Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOJIbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIR) 3Tan
du3nka
10 knacc

O6LLee Bpemst BbIMOMHeHMs paboThl — 4 yaca.
pw BbINOMHEHNN PaBOTbl MOXHO M0/b30BAaTLCA HEMPOTrPaMMUPYEMbIM Ka/ibKy/IATOPOM.

3agaHue 1

He6onblias namnoyka OCBeLAeT BepTUKaNbHYH CTeHy. MpoXoAswmin BAONb CTEHbl XynuraH
LUBLIPHYN B NIAMMOYKY KaMeHb Mog yriom 45° K ropusoHTy u nonan B Heé. Haigute 3akoH
ABWXeHUS h(t) TeHW OT KaMHA MO CTeHe, CYMTas, YTO NamnoYvka M TOYKa 6pOCKa HaXoAAaTCs Ha
O[lHOV 1 TOW e BbicoTe h = 0, a B MOMEHT 6pPOCKa XYNuraH Haxof4mncs Ha paccTosHuMmM L oT
NamMMOYKMN.

Konnyectso 6annos - 100

3afaHue 2

'py3 Maccbl mi HaXOAWTCA Ha CTONe, KOTOPbIA [ABUXKETCSH FOPU3OHTA/IbHO C YCKOPEHMEM a
(puc. 1). K rpy3y npucoeguHeHa HWUTb, MepeknHyTas 4vepe3 610K. K Apyromy KOHLY HUTK
MofBeLUeH BTOPON rpy3 Macchl my. HainTu cuny HaTsXkeHUs HUTK T, ecniv KO3PULMEHT TPeHNS
rpy3a Maccbl mi1 O CTO/T PaBeH L.
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KonnyectBo 6annos - 100

3afaHue 3

B [Byx Kanopumetpax Hamto rno 200 r BoAbl — B 04HOM Temnepartypa t =+30°C, B gpyrom
t =+ 40° C. N3 «ropsayero» KanopuMeTpa 3a4eprbisaroT 50 r BO/bl, NEPENBAIOT B «XONOAHbIN»
W MnepemMeLlnBatoT. 3aTeM M3 «X0N0AHOIO» KaslopumeTpa nepennsatoT 50 r BOAbI B «rOpAUnin» 1
CHOBa nepemeLnBatoT. CKOMbKO pa3 HY>XHO NepennTb TaKyH e NMopumio BoAbl TyAa-06paTHo,
yToObl Pa3HOCTb TEMMEpaTyp BOAbl B KaslopumeTpax cTana MeHblue 1 °C? lMoTepsmu Tenna B
npouecce nepenvBaHnii N TeNN0EMKOCTbIO Ka/lopMMETPOB NpeHebpeyb

.Konnyectso 6annos - 80

3afaHve 4

B BakyyMHOM Auofe, aHOZ, U KaTof KOTOPOro — napasiesibHble NiacTUHbI, 3aBUCUMOCTb TOKa |
oT HanpsixxeHust U faetca dopmynoii | = cU%2, rge ¢ — HekoTopast NocTosiHHasA. Bo CKO/bKO
pa3 yBenMunTCca cuna daBfeHUs Ha aHof, BO3HMKaloLWasd M3-3a YAapoB 3/1IEKTPOHOB O €ro
MOBEPXHOCTb, €CNM HarpsXkeHWe Ha AUOoAe YBeNMuUUTb B ABa pasza? HauvasbHOM CKOpOCTbHO
3/IEKTPOHOB, BbINIETAIOLMNX N3 KaTOAA, NPeHebpeYb.

Konunuectso 6annos - 60



3afaHue 5

ABTOMOOWNb ABMXETCS CO CKOPOCTHIO V MMMO A/IMHHON CTEHbI, yAansscb OT Hee nof yrioma .
B MOMEHT, Korfa pacCTosiHMe 0T aBTOMOOMASA A0 CTeHbI paBHO |, Wodep nogaeT KOPOTKuMIA
3BYKOBOW curHan. Kakoe paccTosiHue npoiraet aBToMo6mM/Ib 40 MOMEHTa, KOra Lwodep
YCAbILWKNT 3X0? CKOPOCTb 3ByKa B BO3AyXEe paBHa C.

Konnyectso 6annos - 80



